

钥匙留在车内,车门被锁幼童被困

父母心疼新车不愿砸车救子

当你幼小的孩子被困车内,你会果断施救,还是被动等待? 12月22日下午,温州市区桥儿头社区金菊组团上演了紧张的一幕,一对粗心的父母不仅将钥匙遗忘在车内,而且自己的小宝宝也被反锁车中。由于家长不愿砸碎车窗,导致孩子困在车内近一个小时之后才被消防队员解救出来。



众人在外施救



车中被困的幼童

9类非北京籍考生 2013年可在京中考

星报综合报道 记者从北京市教育考试院获悉,2013年中考网上报名将于1月14日开始,9类无北京市户口的中考考生可以报考。需要注意的是,“博士后子女”和“有‘北京市工作居住证’人员子女”这两类证件的有效期从往年的5月底提前至3月底。

据悉,2013年9类无北京市正式户口的考生可参加该市中考,并有升学资格。这9类无北京市正式户口的考生包括:有区县人力资源和社会保障局知青管理部门开具的“原北京下乡知青子女”身份证明的考生;有区县教委开具的“台胞子女就读批准书”的考生;有博士后管委会办公室开具的介绍信和“博士后研究人员进站批准函”(有效期至2013年3月31日)的人员子女证明的考生;有中国人民解放军相关政治部门开具随军子女证明的考生;有“北京市工作居住证”(有效期至2013年3月31日)的人员子女的考生;有街道办事处或乡镇人民政府开具的父母一方为北京市正式常住户口证明的考生等。

幼童被困 父母不愿砸车救人

22日17时左右,温州消防指挥中心接到报警称,一名幼童被困车内急需解救。消防官兵赶到时发现,楼下有一大群居民围着一辆吉利全球鹰车议论纷纷,其中一对年轻夫妇站在车旁对着车窗不停地叫喊。据了解,车主是孩子的父母,在去买东

西时不慎把钥匙留在车内,继而车门被锁住了,更要命的是三四岁大的宝宝被困在后排座内。

由于长时间被困车内,小男孩开始大声哭喊,并且出现了不适的症状。在场的很多居民包括到来的民警都建议车主马上

砸开车窗玻璃,以便迅速打开车门将孩子解救出来。但孩子的父母显然对此不太愿意,一直叫车内的孩子过来开车门。他们说,车是新买的,损伤后,维修费用是个问题。由于孩子的父母始终坚持不愿砸车窗玻璃,消防官兵也束手无策。

众人劝说 最终砸车救出孩子

时间在一分一秒地过去,车内的孩子情绪越来越激动。如果再不采取有效措施,很有可能对小孩造成无法弥补的损伤。在场的群众、民警、消防队员不停地劝说孩子的父母砸开车窗玻璃。

在过去近一个小时后,车主总算同意救援人员砸开车窗救人。消防指挥员一边

让孩子母亲在后座左侧吸引孩子注意力,一边命令中队战士用铁链对副驾驶座侧面车窗玻璃进行破拆。一分钟不到,消防战士就将车门成功打开,指挥员马上打开车门抱出被困孩子。

消防部门提醒:家长离家时应避免让孩子单独留在车内。如遇孩子被反锁车

内,家长一定要保持冷静,切忌慌张。通常可寻找备用钥匙开门,或通过击碎车窗玻璃,打开车门救出孩子,但敲打玻璃时一定要注意孩子安全。如果情况紧急,应立即报警求救。最重要的是,家长平时应教会孩子一些紧急自救方式。

星报综合报道

副秘书长包二奶生子? 湛江纪委称已调查

据《南方日报》报道 12月21日,一条实名举报广东湛江市副市长邓文高包养二奶并超生的网帖引起广泛关注,湛江市纪委随后表示已接到相关举报,并已组织调查。

举报帖文称:“广东湛江市副市长邓文高生活腐化,视频是他与包养的二奶和超生的孩子。地点是湛江湛江大道百家花园和顺轩1108房,房子是邓文高2009年6月购买的,为了掩人耳目,户主是二奶名字。”并附有两段视频记录。

湛江市纪委官方微博回应称:十天前已接到相关举报,并已组织调查。如发现存在违纪等问题,市纪委将按党纪政纪严肃处理。

县长热线招16名人员 官方回应将核减编制

据中新社电 针对公众提出的湖南省隆回县县长热线管理办公室招聘16名工作人员,存在公共资源浪费的质疑,记者23日从湖南隆回获悉,隆回县决定整合县长热线管理办公室职能,核减工作人员编制。

按照隆回县政府办及隆回县人社局日前下发的《县长热线管理办公室工作人员公告》,此次计划招聘16名县长热线工作人员为事业编制,其中接话员11人(男4人,女7人),学历要求为本科,专业不限。当招聘正在如期进行时,也遭到了公众质疑。一些网友认为,被列为国家级贫困县的湖南隆回县,一个县长热线办公室便招聘16名接线员,是否存在“浪费国家的公共资源”?此外,是否还存在为官员子女安排工作的嫌疑,“请相关部门做出合理解释”。

昨日,隆回县官方称,此次招聘符合规定,入围面试人员中没有领导干部子女。据群众意见以及对隆回县情的进一步调研,隆回县委、县政府决定整合县长热线管理办公室职能,核减工作人员编制。但此次核减的具体人员数字,并未对外明示。

相关新闻

也有人不愿意砸车

今年1月16日,在上海虹口区一小区,才十个月大的宝宝被困在一辆大众POLO车里。宝宝由啼哭变成大声哭喊,甚至出现呕吐症状,旁观市民都说应砸开车窗,迅速救出孩子。但孩子的外婆对此不太情愿,认为车窗坏了开车会很方便。不得

已孩子的妈妈只好报警。

民警用充气的方式将车门撑开一道缝隙,伸进钩子将车钥匙钩了出来才救出孩子。

果断的父母有不少

2010年4月的一天傍晚,厦门的赵先生关车门时,不小心将1岁多的儿子反锁在车里。民警赶来通知110联动开锁的锁

匠,却得知锁匠当时在较远的地区。赵先生于是请求民警帮忙借了一把锤子,亲自将驾驶室左边窗户敲碎,及时将孩子救出。

2010年9月的一天上午,福州市西洋路附近,一对年轻夫妇又是菜刀,又是螺丝刀,对着自家爱车的后备箱又撬又拧,想尽快救出被反锁在车内的5岁女儿。撬开后备箱的门后,两人爬到后座,终于车门被打开。

广州处分“房叔”爆料人引争议

专家称涉嫌包庇腐败,官方回应称为保护公民信息

星报综合报道

广州番禺区城管局有22套房的“房叔”蔡彬和“房婶”李某被网络举报之后,“房叔”蔡彬涉嫌腐败被查,而“房婶”的24套房被证实房屋来源合法。调查结论出炉,事件本该平息,然而广州市纪委的一个做法却让这两起事件再起波澜。

专家称涉嫌包庇腐败

事情过后,广州市纪委不仅没有表彰和感谢公民在反腐方面的协助,反而责成有关部门严肃追责泄露房屋信息的人。22日,广州市房管部门对涉嫌泄露二人信息的两名责任人进行了处理,其中一人被调离岗位并被记过。广州市房管部门还强调,房产信息只能由业主本人或业主的委托人查询。

对此,有专家认为,广州市的做法涉嫌包庇腐败。公民协助纪委反腐,而且其中一个案例已经被证实存在腐败问题。这种

情况不仅没有受到表彰,反而因“泄露个人房产信息”而受到处罚。对此,中华全国律师协会行政法专业委员会王才良律师认为,广州市房管部门的处理结论没有道理。

国家行政学院教授竹立家甚至认为,广州市房管部门的做法传递出的是涉嫌包庇腐败的信号。竹立家说,这是一种明显的打击报复。这样对人民群众和公众的反腐造成了很大的影响,甚至对政府的公信力、政府的威信也造成了很大的伤害,“我们政府究竟支持反腐还是保护腐败人呢?”

竹立家认为,要鼓励公众通过各种渠道参与反腐,不能因为“房叔”个案而因噎废食,遏制微博等网络渠道反腐的积极作用。

官方称为保护公民信息

全国律师协会行政法专业委员会王才良律师认为,官员个人隐私一旦涉及到公共利益,必须变成公开的信息。

此事在网上也引发热议。网友“闭上眼睛吃蛋挞”说,“搞错了吧,处理泄露信息

的人。无语了。”网友“双月映雪”则认为,这种行为是对贪官的一种袒护,表面把一些违法者处置了,但是同时也蛮横地剥夺了举报者的自由,这是纵容贪官的行为,也是大家所不能容忍的!

网友“踏入生活”说,“先要反腐败,之后保护隐私。”网友“Jerry-Leung 梁”认为,隐私固然要受到保护,但官员拥有人民赋予的行政权力,作为权利和义务的对等关系,应该适当地公开与腐败密切相关的财富来源和生活作风方面的隐私。政府不能一味地捂着这些信息,否则会给民众此地无银三百两的暗示,动摇政府公信力。

昨日,针对一些网民有关“房叔”“房婶”事件举报人遭追查的质问,“@廉洁广州”回应称,相关部门只是对利用工作之便违规向他人泄露公民个人信息的政府工作人员问责。堵塞漏洞,维护公民个人信息安全。广州市纪委发言人表示,反腐没有旁观者,鼓励大家通过网络举报等渠道参与反腐。